

# 婚房 是买还是租?

日前,新报时尚流行潮互动专题推出“婚房,是买还是租”有奖话题,引发了地铁族婚房需求者的极大关注和积极参与,地铁族各抒己见,有的认为婚房是一生的大事,当然要“买”,也有的地铁族认为如果买房的条件不成熟,完全可以考虑“租”房结婚。

有业界人士认为,结婚是人生的一件大事,而婚房是相爱的两个人共同搭建的“爱巢”,也是两个人新生活的开始,因此在很多人眼里结婚必须要有一套婚房。随着年轻人思想的不断更新转变,陈旧观念也开始被新潮碰触。

现在的楼市产品多,获取的方式也多,年轻人选择婚房可以贷款买房,是否也可以考虑租房结婚呢。数年前,公寓产品由于总价低赢得了婚房需求者的关注,但后来很多人发现用公寓做婚房只是解了燃眉之急,其实用性不足,于是多样化的楼房产品成为楼市刚需中的主力,但选择婚房除了搭建两个人的“爱巢”,还要顾及与父母的距离,考虑未来孩子的入学,还要关注楼盘的区域、交通的便捷、商业的配套等等,这样看来真不如“租房”结婚,既可以创造两个人独立生活的港湾,也可以满足一些切身的需要,因而“租房”结婚也有可行之处。

希望有选择婚房的地铁族积极参与话题互动,活动将筛选有见地的话题内容参与幸运抽奖。扫码添加微信即可参与互动。



此二维码9月29日前有效

## 新报“房缘荟” 推出 婚房季 主题

为了更好地满足地铁族选择婚房的需求,同时向地铁族有婚房需求的买房人提供极具生活品质的婚房产品,新报“房缘荟”特别策划推出2022秋季婚房主题活动。

婚房季主题活动以推荐适宜婚房的楼盘户型为主,针对地铁族婚房需求介绍楼盘相关的区域、周边配套以及作为婚房的推荐理由,活动还将组织有婚房需求的地铁族到楼盘现场实地了解项目,并与楼盘营销负责人面对面争取更多的购房实惠,将邀约房地产业界人士以及婚房软装设计师,知名家电品牌商等与选房人一起聊婚房,谈生活,论品质。

有意向选择婚房的地铁族可以关注新报每周二的“楼市”专刊和每周五的“时尚”专刊中推荐的楼盘户型,扫描二维码并按要求填写后上传即可参与2022秋季婚房主题活动。

# 地铁族不可忽视的

# 关键词

地铁族是以地铁作为主要交通工具的一个庞大的群体,他们当中有学生、公司员工、品牌企业的管理层等等,地铁族忙碌的身影总会成为一道亮丽的风景线,他们会不辞辛劳地行走在地铁与工作的场所,又会幸福满满地奔赴地铁与归家的路程,他们同样有自己的理想和情怀,有工作的压力和生活的繁杂。

地铁族对于时尚十分关注,对于流行有着自己的看法和见地,地铁族喜欢工作之余逛街,也喜欢与闺蜜或是好友品小吃。然而很多的地铁族会忽略对自己的“照顾”,因此,作为地铁族要关注不可忽视的“关键词”。

## 关键词之养生

近年来人们对于“养生”的话题格外关注,地铁族更是注重“养生”,但往往会因为一些因素而又不得不放弃对“养生”的执着。当地铁族伴着清晨的阳光匆匆走进地铁车厢,是否已经准备好每天必不可少的“早餐”,一杯奶与一个苹果,看似简单却可以让地铁族精力充沛地迎接一天的劳作。午间时光会让人感觉困意,于是一些位于写字楼的咖啡屋迎来了“谈天”的地铁族,苦涩中缓解了困意,也让地铁族过了一把时尚潮流的瘾。傍晚,形色匆匆的地铁族有的赶着回家,也有的约上同伴悠闲地逛街,顺道可以品尝天南地北的美食。

“养生”的根本除了吃喝,自然还有关键的“心情”,好的心情是“养生”的重点,也是每个地铁族需要保持的重点,让心情放松,给心情放假,才是不折不扣的“养生”。

新报记者 杨维东 文/摄



## 关键词之养老



对于很多地铁族来说,“养老”应该是以后的事,而实际上“养老”更应该是眼前不容忽视的“大事”。也有的地铁族将“养老”当做是父母的事情,认为自己还很年轻,应该更多地关注父母,因此将一些时间用来“孝敬父母”,买吃买喝,嘘寒问暖,尽管如此,很多时候还是没有得到父母的认可,因为毕竟没有过多的时间陪伴在父母身边。

对于“养老”已经不仅局限在针对年迈的父母,也要关注“很年轻”的自己,现在老人的想法也是未来自己的需求,因此更多供给“吃喝”不如简单“陪伴”,或是为老人寻一处可以让他们“高兴开心”的环境。

安顿好老人实际上就是安排好了自己。因此为老人安排好生活,便是对自己生活美好的加持,而提前涉足自己未来的“养老”方式,也是对以后自己的孩子减轻了生活的负担。

扫描二维码进入群聊,关注地铁族“养老话题”互动



此二维码  
9月29日前有效

## 关键词之养家

地铁族“养家”不单是经济支撑,更应该是居住生活品质的提升。在很多地铁族眼里,家就是港湾,家,需要精心的呵护,需要保鲜彼此的感情,需要给孩子一个安稳与快乐,因此“养家”更应该注重生活的质量和居住的品质。



时下,随着楼市新产品的不断推出上市,地铁族“改善型”需求也逐渐成为市场的主流。对于“改善型”需求的买房人,有业内人士表示,“改善型”购房的选择要从四个方面入手,一是居住面积要高于原有居住条件,二是居住空间的布局要具有实用性,三是要调整或改变原有居住的一些“不便”,比如要关注厨房的实用性,四是要注重住区的环境打造。

有地铁族认为,以前说“养家”就是吃好喝好,现在还要住得更好,因此改善居住环境,提升居住品质是“养家”的关键。

关注新报“房缘荟”,选择适宜的“改善型”居住产品

